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Z PlO Pagina 3. L’obiettivo. 1 due fon scuri da localizzare sono in B17 e
D7.
4 Pagina 4. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Pochi vizi impe-
discono ad un uomo di aver tanti amici quanto ’aver troppe virti.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. ON est; est IME = oneste
stime. Cambio di lettera: Tevere, teiere; Anagramma: animo = moi-
na; Scarto: dialetto, diletto; Zeppa: paella, padella; Cambio di con-
sonante: passo, pasto; Cerniera: ritiro, spiriti = rospi; Anagramma
diviso: noceto, lago = cono gelato; Aggiunta finale sillabica: mine,
minestra; Cambio di vocale: cosa, casa; Spostamento: buio, buoi.
Rebus. E, U fori; C agente = euforica gente. I pezzi mancanti. Ri-
sulta: Con I’avarizia si fa vita da povero.
Pagina 6. Rebus. AM pollo; S are; tori CA = ampollosa retorica.
Pagina 7. La silhouette. E quella contrassegnata dal numero 2.
Pagina 11. L’orologio. 1 primi tre orologi sono sfasati, nell’ordine,
di 2 ore e 25 minuti 1’uno dall’altro. Quindi I’orologio D deve segnare
le 13.05 (10.40+2.25).
Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Alfa.
Pagina 13. Rebus. atti C; odi T; resta NZE = attico di tre stanze.
Pagina 16. Il rebus celato. 1. mani CHI; nidi A; teli ER = manichini
di atelier. 2. DI re; lepre GH; IE re = dire le preghiere. 3. P rovo;
C Ares; tre SS = provocare stress. 4. SIN gola; ride T; T agli = sin-
golari dettagli. 5. mi N; ES tredici; P olle = minestre di cipolle. I
rebus risultante &: indios O; lori T; RO vere; mola V; E rapace = in
Dio solo ritroveremo la vera pace.
Pagina 17. Il proverbio celato. A. LUTERO; B. ENORME; C. AB-
SIDE; D. MAAZEL; E. URLARE; F. ABADAN; G. SILVIO; H. ME-
TANO; I. ARRIVO; L. BEOZIA. 1l proverbio risultante ¢: Un bar-
biere tosa I’altro. N
R|E[A|M|I Pagina 18. 11 singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera F.
E[R[1[a|r[A] | Pagina 19. Rebus. DA tir; E, GI strati = dati registrati. Rebus. S
T|O|R|R pera; rene L; DO mani = sperare nel domani. Rebus. F arpia; nidi
HEOEIR A; T tacco = far piani di attacco.
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slA Pagina 20. La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia
M|T]|D 1] ¢ il coccodrillo (15 volte). Seguono il formaggio (14 volte) e la ma-
oL schera (13 volte). Tutti gli altri disegnini compaiono 12 volte ciascuno.
Pagina 23. Le iniziali. I soggetti sono: 1) inchiostro; 2) lavandino;
3) mandorla; 4) occhiali; 5) nastro; 6) detersivo; 7) Etna; 8) uncino;
9) alabarda; 10) giavellotto. Risultera: Il mondo ¢ un libro: quelli
che non viaggiano ne leggono solo una pagina.

Pagina 24. Easy rebus. ambi ENT; echi C = ambiente chic. V Eris;
IGN ori = veri signori.

Pagina 26. Gli incroci. Risulta: La statura del cavallo sta nel cas-
sone della biada.

Pagina 30. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Operoso - 2. Poe-
sie - 3. Campana - 4. Secchio - 5. Satira - 6. Echi - 7. Aliscafo - 8. Coro
- 9. Realista - 10. Armieri - 11. Pinacoteca - 12. Scaricare - 13. Ru-
418 moroso - 14. Cineforum - 15. Acetone.

Pagina 32. 11 crivello. 1 sei soggetti sono: picco, tonno, cassa, lince,
zappa, cozza. Risultera: L’umilta ¢ la corona di tutte le virtu.
Pagina 33. Rebus. TE neri; MO menti; L amo; redo N; Ares A = te-
neri momenti I’amore donare sa.

Pagina 37. Mystery. E mine; N tele; TT Erato = eminente letterato.
Pagina 38. Rebus. a fon avo CE = afona voce. Rebus. pale sega FFE
= palese gaffe. Rebus. M, O di Stazio nari = modi stazionari. Can-
cella le iniziali. (MA) cigno; (T) rullo; (TE) stato; (OM) erica; (AR)
ance; (TA) basco; (RI) belli. Risultera: Matteo Martari. Il proverbio.
Risultera: Non ¢’ riposo che stanchi.

pag. 45 RICERCA INCORNICIATA Pagina 43. Rebus. conti E; N ere; bus O; RI gin; alieni G; misti capi
UA U = contiene rebus originali Enigmistica Piu. Quizzello: cantina;
Aggiunta iniziale sillabica: sole, mensole; Zeppa: mandola, mandor-
la; Cambio di consonante: Sonia, Sofia; Scarto: vita, via; Anagramma:
colonna = cannolo; Cambio di vocale: proto, prato; Cambio d’ini-
ziale: cover, Dover; Anagramma diviso: pesci, oro = sciopero. Rebus.
GI ocotea tra L e P; erba MB in I = gioco teatrale per bambini.

5 Pagina 44. 11 filo da torcere. matcha per T, I = match aperti.
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Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
T le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45
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